

## IN ŽE SMO V ADVENTU PRED BOŽIČEM



**1.dec.: 1. adventna nedelja** in nedelja Karitas, tudi Andrejeva nedelja. Bog prihaja v človeško krhkost. Božja beseda te nedelje govori o molitvi. V njej se povezujemo z Očetom, Sinom in Sv. Duhom.

**5. dec.: ob 16.30 maša, ob 17. uri miklavževanje** vZg.K.

5. dec.: ob 17. uri miklavževanje v Sp. K.

**7. dec.:** bo v cerkvi v Spodnji Kungoti **koncert Una corda**. Peli bodo latinsko mašo.

**8. dec.: 2. adventna nedelja in brezmadežno spočetje Device Marije**, slovesni praznik. Po iskreni spovedi in obhajilu postanemo brezmadežni tudi mi. Le svoj Zgodbi se moramo izreči!

**13. dec.: Spovedni dan** v Pesnici: **od 8.30 - 11. ure in od 15. - 18. ure**. Bog mi odpušča in me ljubi. On me prenavlja s svojo ljubeznijo.

**14. dec. bo v Svečini ob 15. uri zaključek molitvenega leta s s. Štefko.**  
**Ob 16. uri maša v zahvalo za 70 let g. Branka Mačka, nato druženje.**

**15. dec.: 3. adventna nedelja. Bogoslužje je v polnosti naravnano na veselje, ki se poraja ob skrivnosti učlovečenja.** Bog je prvi, ki se veseli v tem, kar sem, čeprav sem grešnik. Odpušča mi in me ljubi. On me prenavlja s svojo ljubeznijo.

**21. dec.: Spokorno bogoslužje v Zgornji Kungoti** ob 17. uri, nato maša.

**22. dec.: 4. adventna nedelja.** Božji Sin se je želel z učlovečenjem kar najbolj približati človeku. Božja bližina razveseljuje in daje moč za življenje. Krepi nas, da bi v veselju služili drug drugemu po Marijinem vzgledu.

### **25. dec.: BOŽIČ**

26. dec.: Štefanovo, Dan slovenske enotnosti

**29. dec.: ob 15. uri v stolnici slovesnost ob začetku svetega leta.**

Več o teh prazničnih dneh bo v božični zloženki.

### **PRIŠEL SEM, DA BI IMELI ŽIVLJENJE V IZOBILJU. (Jn 10,10)**

\*\*\*\*\*

Župnijski urad Gor. sv. Kungota, spletna stran: [www.zupnija-kungota.si](http://www.zupnija-kungota.si)  
odgovarja župnik Ciril Kocbek, mobi 041 391 955, e-mail: [kocbek.ciril@gmail.com](mailto:kocbek.ciril@gmail.com).

Uredila: Anica Horvat



## ŽUPNIJSKI LIST GORNJA SV. KUNGOTA

DECEMBER 2024



### MOLITEV V ADVENTNEM ČASU

Gospod, kako srečni so tisti, ki jih nekdo pričakuje. Blagor mu, kdor ima vsaj enega človeka, ki mu lahko vse pove, ki mu more popolnoma zaupati, ki je vedno pripravljen prav zanj, ki ga pričakuje, ker ga ljubi.

Gospod, ti si veliki Čakajoči. Čakaš me v svetlih in temnih urah, v veselju in zadovoljstvu, še bolj pa v boleznih in težavah. Čakaš, da ti povem, kako živim. Čakaš, da bi končno prišel k tebi, utrujen in srečen, da sem te našel, da bi ti Ti povedal vse o sebi, ti prisluhnil, kaj želiš ti povedati zame, me potolažiti in objeti. Čakaš me, ker sem dragocen zate in me ljubiš.

Popolnoma ti lahko zaupam, le ti veš vse o meni, le ti me popolnoma poznaš. Prosim Svetega Duha, da se ti v tem adventnem času še bolj približam. S teboj bi rad praznoval tvoj rojstni dan. Pomagaj mi pri tem. Amen.



## PRIŠEL JE ČAS ADVENTA



"Zbudimo se iz spanja,  
adventni čas je spet.  
Veselo vest naznanja,  
da pride Bog na svet.  
Gospod na srca trka,  
odprimo mu jih vsi.  
Naj vsaka misel mrka  
od nas se poslovi."

Končalo se je cerkveno leto in prihajamo v advent. Advent je čas štirih tednov pred božičem. To je čas priprave, upanja in kesanja za naše grehe, ob pričakovanju prihoda našega Gospoda. Ta čas je priložnost, da pomislimo, kakšno je bilo naše duhovno življenje, naše življenje v odnosu z Bogom in priložnost, da se na novo spreobrnemo.

Začenjamo ga s praznovanjem **prve adventne nedelje**, ki je letos **1. dec.** To nedeljo v Katoliški Cerkvi praznujemo nedeljo Karitas in začenjamo novo cerkveno leto.

**Praznovati advent pomeni: biti deležen hrepenenja po božjem prihodu, po spreobrnitvi, ki nas obrača k njemu. Tako doživljamo, da se nam Bog v naši temi vedno bolj približuje.**

Gospodovo rojstvo in prazniki, ki mu sledijo (sv. trije kralji ali obisk treh modrih, Jezusov krst ter Gospodovo darovanje v templju ali svečnica), so priložnost za poglobitev vere.

K zunanjim in materialnim pripravam na cerkvene praznike sodi tudi **duhovna priprava v osebni molitvi in duhovni poglobitvi**, kar vključuje prejem zakramenta sprave, razne odpovedi, post, dobra dela ali miloščino.

**Kako se naj pripravimo na ta čudoviti praznik,  
kako naj z Jezusom skupaj praznujemo njegov rojstni dan?**

Znamenje zunanje priprave na božič je **adventni venec** s štirimi svečami. Naraščanje luči simbolizira rast dobrega v življenju. Postavimo ga na vidno mesto v svojem domu. Ob njem bomo vsak dan molili in s prižiganjem sveč občutili, da se luč veča. Luč je Kristus, ki razsvetljuje naše dneve in nam prinaša upanje.

**Molitev:** V obdobju pred božičem okrepimo osebno molitev (pred po jedi, Angel Gospodov, rožni venec, molitev za zdravje itd.), in pogosteje prebirajo Sveto pismo.

**Tihota:** Advent naj bo čas tihote, notranjega miru, molitve in spokojnosti, saj je samo tako mogoče resnično doživeti božične praznike in slišati, kaj nam želi Jezus povedati.

**Zakramenti:** Naj nas čas ne prehití, da bi pozabili opraviti dobro spoved in z radostjo v srcu pričakali Gospodov praznik.

**UMIRIMO SVOJE SRCE IN  
POGLOBIMO HREPENENJE PO  
BOGU. ALI JE NAŠE SRCE VSAK DAN  
ADVENTA BOLJ PRIPRAVLJENO NA  
JEZUSOV PRIHOD?**



**ZAHVALNA NEDELJA, 3. 11. 2024**

Na zahvalno nedeljo je ŽK Gornja sveta Kungota pripravila že 25. dobrodelni srečelov. Pričeli smo s sveto mašo, ki jo je daroval predsednik NŠKMB Branko Maček s somaševanjem našega g. župnika. Daritev je bila zahvala za vse, kar smo doživeli, preživeli in darovali. Z ubranim petjem je bogoslužje obogatil domači cerkveni pevski zbor pod vodstvom Timoteja Dolenca. Na koncu se je v imenu ŽK vsem sodelavcem, sodelujočim in navzočim zahvalila Brigita Marhold. Ob tem je tudi predstavila delo in sodelovanje ŽK za pomoč ljudem v stiski.

Po sveti maši smo nadaljevali z druženjem na cerkvenem dvorišču ob kungoškem loncu, pečenih kostanjih, pecivu, pijači in srečkah. Naše srečanje so popestrili Kungoška pleh muzika in glasbena skupina Rožmarin. ŽK se zahvaljuje vsem za donacije v materialu in hrani, pomoč pri kuhanju, pečenju, nakupu srečk in za denarne prispevke. Zbrana sredstva bo ŽK namenila za ljudi v stiski naše občine, del sredstev bomo namenili zavodu Antona Martina Slomška za obnovo telovadnice. Od srečk in prostovoljnih prispevkov se je nabralo 1.220,00 €. (Brigita M.)

**HVALJEN OČE USMILJENJA IN VSE TOLAŽBE, KI NAS TOLAŽI  
V VSAKI NAŠI STISKI, DA BI TUDI MI MOGLI TOLAŽITI TISTE,  
KI SO V STISKI. (2 Kor, 1,3)**